



ШПАКОВСКИЙ ВЕСТНИК

ВТОРНИК
7 декабря 2021 г.

№ 46
(122)

Общественно-политическая газета Шпаковского муниципального округа

@Vesti26 16+

В школу с комфортом



Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров вручил ключи от нового школьного автобуса представителям Шпаковского муниципального округа. Транспортное средство отправилось в школу № 16 села Дубовка.

Всего с начала текущего года в школы Ставропольского края передали 71 новый автобус. Четыре из них пополнили автопарк

учебных заведений нашего округа.

В настоящее время школьный автопарк края состоит из 413 автобусов. Ежедневно они перевозят более 16 тысяч школьников. Приобретается техника в рамках федеральных программ, а также за счёт средств краевого бюджета, муниципалитетов и социально ориентированного бизнеса.

Помогает иммунизация

На заседании краевого координационного совета по противодействию коронавирусной инфекции под председательством Губернатора Владимира Владимирова обсуждена санитарно-эпидемиологическая обстановка в регионе.

Несмотря на то, что цифры заболеваемости COVID-19 остаются сравнительно высокими, количество тяжёлых случаев и смертельных исходов постепенно уменьшается.

Также растёт число свободных коек в COVID-госпиталях. Сегодня из 4222 коек свободно 27%. Это позволяет порядка 500 мест коечного фонда вернуть к плановому профилю оказания медицинской помощи.

Как отметил глава региона, смягчать наиболее негативные проявления пандемии помогает иммунизация. Количество жителей края, сделавших прививки в ноябре, превысило суммарный показатель предыдущих нескольких месяцев.

– Для нас важно продолжать кампанию по вакцинации и сделать всё, чтобы снизить риски распространения инфекции.

Осенние каникулы помогли увеличить противозидемическую паузу на Ставрополье, прервать цепочки заражения. Поэтому по аналогичной схеме поручаю министерству образования края изучить возможности для начала зимних школьных каникул на неделю раньше обычного, – поставил задачу Губернатор.

Глава края подчеркнул, что впереди новогодние праздники и связанные с ними торжества. Провести их безопасно – одна из главных задач сегодняшней повестки.

В соответствии с решением краевого координационного совета, родители получают возможность побывать на новогодних утренниках вместе с детьми. Единственное условие для взрослых – обязательное наличие QR-кода или актуального ПЦР-теста.



Вектор развития

Состоялось внеочередное заседание Думы Шпаковского муниципального округа под председательством Сергея Печурова с участием депутатов Думы Ставропольского края Юрия Белого, Сергея Чурсинова и главы Шпаковского муниципального округа Игоря Серова.

Депутаты рассмотрели 13 вопросов. Главным из них – утверждение основных характеристик бюджета Шпаковского муниципального округа

на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. Проект решения публиковался в газете «Шпаковский вестник» и обсуждался на публичных

слушаниях.

Принятые решения направлены на дальнейшее поступательное развитие Шпаковского муниципального округа.

Планируем новые километры

В 2022 году в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в Шпаковском округе запланировано отремонтировать более 9 км дорожного полотна.

Работы пройдут на участке дороги по улице Ленина в селе Татарка и на участке дороги город Михайловск – село Пелагиада. Этими направлениями ежедневно пользуются десятки местных автолюбителей. Они ведут к множеству социально значимых объектов.

Также в Михайловске в буду-

щем году по «дорожному» нацпроекту планируется привести в нормативное состояние более 8 км дорог по шести улицам.

Напомним, в 2021 году благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в Шпаковском округе в нормативное состояние привели более 22 км дорог. Работы прошли в

городе Михайловске, сёлах Верхнерусское и Дубовка. Также отремонтировали участок дороги село Татарка – хутор Верхнегорлыкский.

Модернизация дорожной сети Ставрополья – существенный вклад в социально-экономическое развитие региона.

Неравнодушные – нуждающимся!

Продолжается 31-й краевой благотворительный марафон, направленный на улучшение положения граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе детей, проживающих на территории Ставропольского края, Шпаковского муниципального округа.

На сегодняшний день в копилку марафона на расчётный счёт Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» перечислено более 220 тыс. рублей. Оргкомитет по подготовке и проведению марафона выражает огромную благодарность всем откликнувшимся!

Призываем коллективы организаций и всех неравнодушных жителей округа проявить милосердие и принять участие в акции! Денежные средства, поступающие на счёт марафона, возвращаются в виде адресной помощи семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Финансовые средства в виде благотворительных пожертвований зачисляются с пометкой

«краевой благотворительный марафон» на расчётный счёт 40703810100000000135, БИК 040702760, к/с 30101810500000000760, ИНН 2636002134, КПП 263601001 Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» в публичном акционерном обществе инвестиционно-коммерческом промышленно-строительном банке «Ставрополье». В платёжных поручениях при перечислении пожертвований просьба указывать наименование организации и округа.

Также можно отправить SMS-сообщение на электронный номер 3443 со словом ОНКО, и со счёта мобильного телефона будет списано 100 рублей в фонд помощи тяжелобольным детям.



С ЛЮБОВЬЮ К РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

70-летний юбилей отмечает Владимир Георгиевич Чурсинов – заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации, председатель сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоза) «Дубовский». Более половины жизненного пути, а именно 37 лет, работает юбиляр в колхозе. Начал трудиться агрономом, а с 2007 года возглавляет предприятие.

В Шпаковском муниципальном округе Владимира Георгиевича представлять не нужно – он на виду у людей. С Дубовкой связана и трудовая биография, и личная жизнь. Здесь Чурсинов вырос, окончил школу, отсюда ушёл в армию. После возвращения в родное село поступил в Георгиевский техникум механизации сельского хозяйства, а в 1985 году закончил Ставропольский орден Трудового Красного Знамени государственный сельскохозяйственный институт по специальности «агрономия».

Владимир Георгиевич привык с любовью и заботой относиться к земле – кормилице. И она не остаётся в долгу – награждает щедрыми урожаями и высокими показателями. В 2021 году в колхозе с площади 2600 га намолотили 11,4 тысячи тонн зерновых при урожайности 44 ц/га. Урожайность озимого ячменя составила 55,8 ц/га, что стало одним из самых высоких показателей в округе.

Возглавляемое Чурсиновым хозяйство стало базовым по выращиванию семенных сортов зерновых культур. Ежегодно закладываются более 40 сортовых участков. На базе колхоза проводятся научно-практические конференции, кустовые краевые совещания. За достигнутые успехи СПК «Дубовский» присвоено звание «Хозяйство высокой культуры земледелия».

Председатель делает всё для развития колхоза. Ведётся большая работа по улучшению условий труда. Приобретаются новые комбайны, трактора, зернопогрузчики. Модернизируются и реконструируются здания механизированных токов. Построены большой склад для хранения зерна, ангар для техники.

У аграриев нет выходных и праздников. С весны до осе-



ни – посевная и уборочная страда. Зимой – подготовка техники к выходу в поле. Владимир Георгиевич ценит своих работников – простых тружеников. И колхозники относятся к председателю с большим уважением.

Значительное внимание уделяет руководитель развитию социальной сферы села. Оказывает помощь работникам Дома культуры, обеспечивает транспортом футбольную команду при выездах на соревнования.

Владимир Георгиевич не замыкается на заботах своего колхоза, три созыва он был депутатом Думы Шпаковского муниципального района.

Заботясь о производстве, не забывает о своей семье.

Будущую жену встретил в родном селе. Создали семью, воспитали двух дочерей, сейчас радуются успехам внуков.

Владимир Георгиевич очень дружелюбный, с повышенным чувством товарищества. У него много друзей не только в Шпаковском округе, Ставропольском крае, но и за пределами региона.

За активную жизненную позицию Чурсинову В.Г. присвоено звание Почётного гражданина Шпаковского муниципального округа. Он отмечен Почётными грамотами Губернатора Ставропольского края, Министерства сельского хозяйства Ставропольского края. С гордостью носит заслуженное звание «Ветеран труда».

Прогноз хороший

В Шпаковском муниципальном округе проверили состояние озимых культур.

По данным комитета сельского хозяйства администрации округа, на 1 декабря текущего года взойшло 93 процента посевов.

Хорошую всхожесть обеспечили благоприятные погодные условия и соблюдение комплекса агротехнических мероприятий. Посев озимых пшеницы, ячменя и рапса осуществлялся качественным семенным материалом, а в почву внесено достаточное количество минеральных удобрений.

Состояние не взошедших всходов сильной озабоченности у специалистов не вызывает из-за достаточного наличия влаги в почве и тенденции к тёплым зимам. Эти факторы

позволяют прогнозировать скорое появление всходов оставшихся растений.

Всего же в Шпаковском муниципальном округе посеяны

озимые культуры (без рапса) на площади 56226 га. Большую часть – 48230 га – традиционно занимает озимая пшеница.



Садовая терапия

«Зелёную методику» начали применять в Шпаковском центре социального обслуживания населения. Речь о садовой терапии, в процессе которой растения помогают улучшать психическое состояние человека.

Методика позволяет корректировать различные расстройства поведения и эмоциональной сферы пожилых людей. Садовую терапию также успешно применяют во время реабилитационного периода после тяжёлых заболеваний. Как отмечают социальные работники, положительный эффект

садовой терапии заметен сразу. У пожилых людей улучшается общее самочувствие, память, настроение, внимание, снижается тревожность и подверженность стрессам.

– После выхода на пенсию жизнь человека кардинально меняется: теряются социальные связи, сужается круг

общения. Привычная картина мира меняется, и многие не понимают, как с этим жить дальше. Садовая терапия помогает нашим подопечным чувствовать себя счастливее, – считает директор Шпаковского центра социального обслуживания населения Людмила Чередино.

Вместо электрички



Куда ходит единственный пригородный поезд в Ставрополе.

В отличие от региона Кавказских Минеральных Вод, пригородное железнодорожное сообщение в Ставрополе почти не развито. Не в последнюю очередь это обусловлено отсутствием электрификации на участке от Кропоткина до Светлограда. Несмотря на такое ограничение, в краевой столице всё же есть один пригородный поезд. Об этом – в репортаже «Победы26».

Пригородный поезд курсирует по маршруту Михайловск – Ставрополь – Кропоткин – Ставрополь – Михайловск.

Ходит по этому направлению дизельная автомотриса РА1, известная как рельсовый автобус. По сути это вагон с автономным ходом, оборудованный кабинами машиниста с обеих сторон и пассажирским салоном между ними.

Внешне РА1 отдалённо напоминает вагон метро, что неудивительно: рельсовые автобусы выпускаются на заводе «Метровагонмаш».

Кресла в салоне установлены по схеме 3+2: три кресла – проход – два кресла. Общая вместимость – 78 человек. Как и во всех пригородных поездах, билеты здесь продаются без указания мест. Так что, если всё будет занято, то есть риск всю дорогу провести стоя. Ещё одно неудобство – отсутствие туалета. На коротких отрезках пути это вряд ли составит проблему, но вот при непрерывном движении от конечки до конечки – да.

«Ночует» РА1 на станции Палагиада в Михайловске. В 06:46 отправляется в Ставрополь, куда прибывает через 40 минут.

Из Ставрополя в Кропоткин поезд уезжает в 08:11 и достигает точки назначения в 11:40. Время в пути – 3 часа 29 минут. Маршрут проходит через Михайловск, Рыздвяный, Изобильный, Передовый, Расшеватку, Григорополисскую и Темижбекскую.

В обратный путь со станции «Кавказская» автомотриса

уходит в 13:22, а спустя 3 часа 45 минут – в 17:07 – прибывает в краевую столицу. В 17:47 происходит финальный рейс в Михайловск.

Максимальная скорость движения – 80 километров в час, но в таком темпе автомотриса движется только на некоторых перегонах. В среднем скорость 60 километров в час.

На станциях РА1 долго не задерживается: большинство остановок длятся 1 минуту. По дороге дольше всего поезд стоит в Изобильном – 8 минут, ещё 5 минут – в Передовой. На обратном пути добавляется 15-минутная стоянка в Михайловске.

Цена проезда – 456 рублей. Это дешевле, чем поездка на автобусе. Но приобрести один билет на весь маршрут не получится. Сначала нужно оплатить до станции Темижбекская, а оттуда – до «Кавказской». Кстати, удобнее всего делать это через мобильное приложение.

Победа26

За ёлку – уголовка

Приближаются новогодние праздники. Напоминаем об ответственности за незаконную рубку и повреждение деревьев хвойных пород. За эти противоправные деяния предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 8.28 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере от трёх до трёхсот тысяч рублей.

Кроме того, если размер ущерба за незаконно срубленное дерево сосны или ели превышает пять тысяч рублей, наступает уголовная ответственность по статье 260 УК РФ, которой предусмотрены несколько видов наказания, в том числе штраф в размере до пятисот тысяч рублей, а также лишение свободы на срок от двух до семи лет.

Шины можно сдать бесплатно

С 22 ноября по 21 декабря в Ставропольском крае проводится экомарафон «Колесо природы», сообщает министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. Организатор – «Ассоциация организаций, занятых в сфере обращения с отходами «АРСО».

Сбор и вывоз автомобильных шин не входит в полномочия регионального оператора по обращению с отходами. Захоранивать покрышки на свалках запрещено, их можно только напрямую передавать на переработку. Это позволяет сократить негативное воздей-

ствие на окружающую среду. В период экомарафона любая организация или физическое лицо самостоятельно может привезти любое количество автомобильных покрышек на утилизацию и выгрузить их на территории предприятия-переработчика ИП Скрипова

Е.В. по адресу: Шпаковский район, х. Ташла, ул. Заводская, д. 5. Все шины в период проведения экомарафона принимаются бесплатно.

Любые вопросы о порядке утилизации можно уточнить у представителя переработчика по тел. +7-918-772-25-78.

Table with columns for item description, budget code, and amount. Includes categories like 'Муниципальная программа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края' and 'Обеспечение деятельности органов местного самоуправления'.

Table with columns for item description, budget code, and amount. Includes categories like 'Муниципальная программа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края' and 'Обеспечение деятельности органов местного самоуправления'.

Table with columns for budget item description, code, and amount. Includes categories like 'Расходы на выплаты персоналу', 'Дорожное хозяйство', 'Муниципальная программа', 'Общегосударственные вопросы'.

Table with columns for budget item description, code, and amount. Includes categories like 'Расходы на оплату услуг телефонной связи', 'Муниципальная программа', 'Общегосударственные вопросы', 'Муниципальная программа'.

Table with columns for budget items, codes, and amounts. Includes categories like 'НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА', 'Муниципальная программа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края', and 'ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ'.

Table with columns for budget items, codes, and amounts. Includes categories like 'Расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления', 'Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами', and 'ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ'.

Председатель Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края С.В.ПЕЧКУРОВ
Глава Шпаковского муниципального округа Ставропольского края И.В.СЕЛОВ

Приложение 6 к решению Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 07 декабря 2021 г. № 286
ВЕДОМСТВЕННАЯ СТРУКТУРА РАСХОДОВ
бюджета Шпаковского муниципального округа (по главным распорядителям бюджетных средств, разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограмным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов) на плановый период 2023 и 2024 годов (рублей)

Table with columns for budget items, codes, and amounts. Includes columns for 'Наименование', 'Вед.', 'РЗ', 'ПР', 'ЦСР', 'ВР', '2023', '2024', and 'Сумма'.

Table with 11 columns: Description of goods/services, Quantity, Unit, Price, Total Value, etc. Rows include various municipal and regional projects, budgets, and procurement items.

Table with 12 columns: Description, 709, 10, 03, 18.1.01.78270, 300, 620 700,00, 620 700,00. The table lists various budget items, including social support, cultural activities, and infrastructure, with corresponding budget codes and amounts.

7 декабря 2021 года

Main table with multiple columns containing financial and administrative data, including descriptions of activities, dates, amounts, and organizational units.

Table with 5 columns: Description, Code, Budget, Actual, etc. Rows include items like 'Расходы на приобретение, техническое обслуживание и содержание автотранспорта', 'Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд', 'Основное мероприятие "Приобретение офисных и хозяйственных принадлежностей, прочих материальных запасов"', etc.

Table with 5 columns: Description, Code, Budget, Actual, etc. Rows include items like 'Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами', 'НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА', 'Дорожное хозяйство (дорожные фонды)', etc.

Table with multiple columns containing budget items, amounts, and dates. Includes sub-headers like 'Социальное обеспечение и иные выплаты населению' and 'Обеспечение функциональности модели персонализированного финансирования'.

Table with columns for program name, budget code, amount, and date. Includes categories like 'Обеспечение развития сферы культуры' and 'Социальное обеспечение населения'.

Table with columns for program name, budget code, amount, and date. Includes categories like 'Основное мероприятие "Оснащение мест проживания"' and 'Муниципальная программа Шпаковского муниципального округа'.

Table with columns: Наименование, РЗ, ПР, Сумма. It lists various municipal and federal programs with their respective budgets.

Председатель Думы Шаковского муниципального округа Ставропольского края С.В.ПЕЧКУРОВ
Глава Шаковского муниципального округа Ставропольского края И.В.СЕРОВ

Приложение 9 к решению Думы Шаковского муниципального округа Ставропольского края от 07 декабря 2021 г. № 286

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ бюджетных ассигнований по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов на 2022 год (рублей)

Detailed budget distribution table for 2022, including categories like 'Общегосударственные вопросы' and 'Физическая культура и спорт'.

Summary table for social policy (СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА) with columns for code, name, and sum.

Председатель Думы Шаковского муниципального округа Ставропольского края С.В.ПЕЧКУРОВ
Глава Шаковского муниципального округа Ставропольского края И.В.СЕРОВ

Приложение 10 к решению Думы Шаковского муниципального округа Ставропольского края от 07 декабря 2021 г. № 286

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ бюджетных ассигнований по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов на плановый период 2023 и 2024 годов (рублей)

Table showing budget distribution for 2023 and 2024 across various categories, including 'Общегосударственные вопросы'.

Председатель Думы Шаковского муниципального округа Ставропольского края С.В.ПЕЧКУРОВ
Глава Шаковского муниципального округа Ставропольского края И.В.СЕРОВ

Приложение 11 к решению Думы Шаковского муниципального округа Ставропольского края от 07 декабря 2021 г. № 286

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных программ, предлагаемых к финансированию за счет средств местного бюджета и распределение объемов бюджетных ассигнований на их реализацию в 2022 году (рублей)

Table listing municipal programs, their codes (ЦСР), and the allocated budget amounts.

Table with 3 columns: Description of activities, Code, and Amount. Includes items like 'Компенсация отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт...', 'Основное мероприятие "Предоставление мер социальной поддержки семьям и детям в округе"', etc.

Председатель Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края С.В.ПЕЧКУРОВ
Глава Шпаковского муниципального округа Ставропольского края И.В.СЕЛОВ

Приложение 12 к решению Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 07 декабря 2021 г. № 286

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных программ, предлагаемых к финансированию за счет средств местного бюджета и распределение объемов бюджетных ассигнований на их реализацию в плановом периоде 2023 и 2024 годов (рублей)

Table with 5 columns: Name of program, Code, 2023 year budget, 2024 year budget, and Total. Lists various municipal programs such as 'Муниципальная программа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края "Развитие муниципальной службы"', etc.

Table with 5 columns: Description of activities, Code, 2023 year budget, 2024 year budget, and Total. Lists various municipal programs such as 'Основное мероприятие "Приобретение, техническое обслуживание и содержание авто-транспорта"', 'Расходы на приобретение, техническое обслуживание и содержание автотранспорта', etc.

Льготная ипотека для семей с детьми

Для многих семей решение жилищного вопроса – ключевое условие для рождения детей. Не каждая семья способна скопить средства на приобретение собственной недвижимости. Данная проблема чаще всего решается посредством ипотечного кредитования, которое проводится с поддержкой государства.

В рамках национального проекта «Демография» реализуется программа «Семейная ипотека». Ранее она позволяла оформить льготный кредит по ставке до 6% семьям с двумя и более детьми, рожденными в период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года.

Однако по поручению Президента Российской Федерации в июле 2021 года условия изменились. В настоящее время ипотечный кредит можно оформить до 31 декабря 2023 года. По новым правилам участниками программы могут стать семьи с одним и последующими детьми, родившимися с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года. Семьи могут получить кредит на покупку жилья по ставке до 6% на срок до 30 лет.

Разницу с обычной ставкой банкам компенсирует государство в виде субсидий. Оператор программы – АО «ДОМ.РФ».

Семейной ипотекой можно воспользоваться для покупки жилья на первичном рынке (например, квартиры в новостройке, строящемся жилом комплексе или частного дома с земельным участком). При этом продавцом обязательно должно выступать юридическое лицо (застройщик).

Также кредит можно использовать для строительства индивидуального жилого дома или покупки земельного участка, расположенного на территории Российской Федерации, с дальнейшим строительством на нём частного дома. Важно, что все работы

должны проводиться по официальному договору подряда с юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем.

Кроме того, в отличие от других федеральных программ «Семейная ипотека» позволяет рефинансировать действующий ипотечный кредит по льготной ставке до 6% годовых. Условием рефинансирования является рождение первого ребёнка или последующих детей после 1 января 2018 года.

Подробно о программе «Семейная ипотека» можно узнать по ссылке <https://minfin.gov.ru/ru/performance/GovSupport/>; <https://спроси.дом.рф/instructions/semejnaya-ipoteka/>

В защиту беззащитных

За жестокое обращение с животными в целях причинения ему боли и (или) страданий, а равно из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений, повлекшее его гибель или увечье в соответствии со ст. 245 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.

Ответственности подлежат как собственники (владельцы) животных, так и граждане, не обладающие правами в отношении них

Предметом данного состава преступления выступают животные вне зависимости от форм собственности на них и их отнесения к категории диких, домашних либо содержащихся в неволе или в полувольных условиях.

Жестоким обращением с животными является их систематическое избиение, причинение боли, страданий, нанесение увечий, ран, оставление без пищи и воды, членовредительство, проведение ненаучных опытов, т.е. любое умышленное действие, повлекшее гибель животного либо причинение ему увечий, в том числе проведение различного рода боев между животными.

Мотивы совершения преступления:

- из корыстных побуждений – мотивом совершения преступления является желание получить материальную выгоду либо избавиться от материальных затрат;

- из хулиганских побуждений – стремление лица показать неуважение к обществу, нравственным и моральным нормам, желание продемонстрировать свое пренебрежительное отношение к окружающим.

Жестокое обращение с животными при вышеуказанных обстоятельствах наказывается штрафом в размере до 80 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо обязательными работами на срок до 360 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года, либо ограничением свободы на срок до 1 года, либо арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 3 лет.

То же деяние, совершенное:

- группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
- в присутствии малолетнего – ребенка, не достигшего 14 лет;
- с применением садистских методов;
- с публичной демонстрацией,

в том числе в средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть Интернет);

- в отношении нескольких животных,

наказывается штрафом в размере от 100 до 300 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на срок от 3 до 5 лет.

Лица, не достигшие 16 лет, к уголовной ответственности по данной статье не привлекаются, но на основании Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ все сведения об их жестоком обращении с животными направляются в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для решения вопроса о применении мер воспитательного воздействия.

ПРОКУРАТУРА ШПАКОВСКОГО РАЙОНА

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА



ВНИМАНИЕ! МОШЕННИКИ!

Налоговая служба региона отмечает обращения граждан о мошеннических действиях: налогоплательщикам поступают звонки с предложением уплатить имущественные налоги за 2021 год по ложным реквизитам.

УФНС РОССИИ ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ ОБРАЩАЕТ ВНИМАНИЕ:

в текущем году уплачиваются имущественные налоги за 2020 год.

Уплата налогов за 2021 будет осуществляться осенью 2022 года. Уплата имущественных налогов осуществляется на основании налогового уведомления. Уведомления для пользователей личного кабинета размещены в личном кабинете. Гражданам, у которых личного кабинета нет, уведомления направлены по адресу места регистрации.

Налоговая служба призывает граждан уплачивать налоги только проверенными способами и по достоверным реквизитам.

Проверить адрес и платежные реквизиты можно на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в сервисе «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции». При подключении к личному кабинету уплатить налоги можно через сервис.

Будьте внимательны и не поддавайтесь на уловки мошенников!



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ

ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» 8 (800) 222-22-22

QR-код для срочника

В связи с началом периода увольнения в запас отслуживших по призыву солдат-срочников участились вопросы на «горячую линию» минздрава Ставрополя о том, как получить QR-код вакцинированного.

Российские военнослужащие вакцинированы от новой коронавирусной инфекции практически на 100%. Но информация о военных засекречена и в общий регистр вакцинированных в момент прививки не вносится.

Чтобы, попав «на гражданку», защитник Родины мог получить QR-код ему необходимо обратиться в ме-

дуучреждение по месту регистрации. Там предъявить имеющийся на руках сертификат о прививке против коронавируса. Данные будут внесены в ресурс учёта вакцинированных.

Тот же алгоритм действий актуален для переболевших коронавирусом либо имеющим противопоказания к прививке.

ПРОЧИСТКА ЗАСОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ (от раковины, унитаза, ямы) ЗВОНИТЕ! 8-961-490-40-40

«ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ КРЕСТЬЯНСКИМ (ФЕРМЕРСКИМ) ХОЗЯЙСТВОМ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»

Государственное казенное учреждение Ставропольского края «Земельный фонд Ставропольского края» сообщает о возможности предоставления земельного участка площадью 73783 кв.м, с кадастровым номером 26:11:070401:283 в кадастровом квартале 26:11:070401 в аренду.

Местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, р-н Шпаковский, территория бывшего СПК «Пригородный».

Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Виды разрешенного использования: животноводство (сенокосение, выпас сельскохозяйственных животных).

Цель предоставления: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, в течение тридцати календарных дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды на земельный участок.

Способ подачи заявлений: лично в государственное казенное учреждение Ставропольского края «Земельный фонд Ставропольского края», по адресу: 355037, г. Ставрополь, ул. Шпаковская, 76/6, в письменной форме путем направления почтовых отправлений по адресу: 355037, г. Ставрополь, ул. Шпаковская, 76/6, либо обращение в форме электронного документа на адрес электронной почты: e-mail: gkuzfsk@zfsk.ru.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения.

Дата начала приема заявлений - «08» декабря 2021 г. с 9.00 до 18.00. Дата окончания приема заявлений – «07» января 2022 г. с 9.00 до 18.00.

По всем интересующим вопросам обращаться в государственное казенное учреждение Ставропольского края «Земельный фонд Ставропольского края» по адресу: 355037, г. Ставрополь, ул. Шпаковская, 76/6, (3 - этаж), тел: 8 (8652) 34-97-40 (доб. 105).